[bookmark: _GoBack]		Dans un pays très lointain vivait une belle jeune fille appelé Cendrillon qui travaillait pour sa belle-mére et ses soeurs. Un jour, un beau Prince a organisé une belle danse pour que toutes les filles soient là, Cendrillon était prête mais sa belle-mére l'avaient enfermée dans sa chambre mais Cendrillon a eu une idée: Elle a appellé Blanche-Neige et a demandé si les sept nains etaient prés de la. Plus tard, les sept nains ont appelés la fée marraine de Cendrillon et a reussi à la sauver et ensemble, ils avaient reussi à se rendre á la danse mais quelque chose este arrivé...Soudain, la liste de danse avait été dominèe par un couple trés ètrange: C'etaient la Belle et la Bete. Le deux couples dansaient trés bien mais il ètait temps de decider. Le jury ètait composè de trois personnage trés speciaux: C'etaient le trois petit cochons, mais ils me voulaient pas que le monde des histoires á affronter et ils ont decidè une egalité.
Daniel Rodríguez (4º ESO A)

	Hansel et Gretel habitaient dans une petite maison dans la forêt. Tous les matins les frères allaient chercher du bois de chauffage. Ils avaient très peur parce qu’ils etaient toujours avec la sorcière. La sorcière portait toujours un panier avec des pommes delicieuses. Un jour, les frères ont vu que la sorcière avait une pomme mordue. Les frères ont suivi les traces de la sorcière et a la fin du chemin ils ont rencontré une belle princesse sur une tombe entourée de nains. A coté de la tombe il y avait une grande tour avec une fille aux cheveux blonds et très très longs. La fille a crié qu’il y a quelques jours que la sorcière lui a offert une pomme pour Blancheneige et elle s’etait evanouie. Rapunzel a expliqué de la tour qu’il avait une potion magique pour Blancheneige mais qu’elle avait besoin d’un cheveux de cochon pour être prête. Donc les sept nains sonr allés chercher les trois petits cochons. Pendant ce temps, Rapunzel etaient déjà descendue de la tour avec l’aide de ses cheveux longs et la fée marraine de Cendrillon. Oh! Mais la potion magique a été oubliée dans la tour, alors ils sont dû appeler Aladin et avec son tapis volant ils l’ont recuperé. Quands mes trois petits cochons sont arrivés, ils ont donné la potion au Blancheneige mais... Elle ne s’est pas reveillée! Soudain un beau prince est venu et l’a embrassée, tout le monde a été etouné quand Blancheneige s’est reveillée.
Claudia García (4º ESO A)

	Il y avait une fois une femme avec la peau très blanche, appelée Blancheneige. Elle avait trois meilleurs amis et ils étaient les trois petits cochons. Un jour, ils marchaient dans la forêt quand tout à coup il vaient un tapis volant. Aladdin el Rapuncel étaient sur le tapis. Rapuncel avait l’air affrayée et l’un des porcelets pensait qu’ Aladdin l’avait enlevée de la tour. Immédiatement, ils ont cherché l’ami chasseur du Petit Chaperon Rouge parce qu’il était trés courageux et audacieux. Le chasseur les aidarait a trauver rejaint le chasseur, le Petit Chaperon Rouge et les deux frères Hanzel et Gretel . Les deux frères avaient parcouru toute le forêt ils ne sestait plus qu’a regarder la maison de chocolat de sa belle-mère.
Quand ils sont entrés dans la maison, ils sont trouvé la belle-mère. Aladdin et enfin Rapuncel endormie par terre. Ils ont immèdiatement averti la Belle au bois dormant qui était devenue médécin et était experte dans ce cas. A la fin, Rapuncel récupéré et Aladdin er la belle-mère ont eté conduits á la police par le chasseur. FIN!
Andrea García (4º ESO A)

	Il était une fois, une fille appelée Hansel qui s´est fâchée avec ses parents et a quitté la maison. Quand j’ai traversé la forêt, un groupe de sept nains a été trouvé et les a suivis jusqu’à ce que j’arrive à Cendrillon. Quand elle est entrée dans la maison, elle a trouvé Cendrillon en train de nettoyer la maison, quand elle a fini de nettoyer, Cendrillon a dit à Hansel  qu’ils allaient cherche la Belle.
Ils ont reusartre  la Belle dans le château. Ils ont cours cernent mencé a danser ensemble, jusqu’à ce que la Bête est arrivée et a emmène la Belle qu’il l’a demandée là, Belle a accepté avec enthousiasme.
Un mois plus tard, c’était le mariage et les invités y étaient : Blanche Neige, Cendrillon, Hansel, la Belle au Bois Dormant, les sept Nains et les Trois Petits Cochons.
Alba Caballero (4º ESO B)

	Cendrillon était chez elle parce qu’elle devait prendre soin de ses trois cousins, les Trois Petits Cochons. Il était huit heures et demie et Cendrillon était en train de jouer à la Wii avec ses cousins. Tout à coup, elle a reçu un message dans son portable. Il a été Belle et Blanche-Neige dans son groupe WhatsApp,  Les Princesses. Elles racontaient qu’il y avait une fête d’anniversaire chez la Bête et qu’elles ne pouvaient manquer. Cendrillon ne l’a pensé, elle s’est préparée et elle a laissé ses cousins chez elle.
Cendrillon était habillée avec une belle robe que sa mère avait achetée pour elle il y a une semaine et elle allait comme une princesse.
Dans la fête, elle a passé un bon moment jusqu’à ce qu’elle se souvienne qu’elle avait laissé ses cousins seuls chez elle et que sa mère allait retourner à minuit. Cendrillon a commencé à courir chez elle, elle a perdu son soulier et finalement elle a pu arriver chez elle avant ses parents, qui n’ont jamais découvert que sa fille était allée à une fête.
Pilar Vicente (4º ESO A)

	Il était une fois, une petite fille appelée Petit Chaperon Rouge, qui allait chez sa grandmère parce que sa mère lui à dit de lui apporter de la nourriture parce qu´elle était malade. Mais quand elle allait à mi-chemin, elle a vu une maison de paille dans la terre, et un loup l´a fait sauter dans une maison de briques, où trois cochons demandaient de l´aide. Le loup a vu le Petit Chaperon Rouge et il s´est rendu chez la grand-mère par le chemin le plus court. Lorsque, le Petit Chaperon Rouge est arrivé chez sa grand-mère et il a essayé de manger le Petit Chaperon Rouge. Avant que le loup ne le mange pas, les trois petits cochons qui étaient dans la maison sont arrivés et ils ont túe le loup.
                Javier Montesinos (4º ESO A)
	C'était l'anniversaire de la Belle et la Bête voulait faire une fête pour elle. La Bête nettoyait  et décorait la maison pour la fête mais il ne pouvait pas faire tout lui seul. Comme Les Trois Petits Cochons étaient les voisins de la Belle et la Bête, la Bête a demandé de l'aide. Blanche-Neige a fait les repas pour tous les invités puisqu' elle est la meilleure amie de la Belle. Comme la Bête avait déjà parlé avec Le Petit Chaperon Rouge et Cendrillon, elles avaient acheté un chaperon violet et des chaussures à talons en cristal pour la Belle. L'anniversaire était super!
Vanesa Saavedra (4º ESO A)

	Il etait une fois une fille qui s'appellait Petit Chaperon Rouge. Elle n'avait pas de mère  et son père s'ètait marié avec une femme très méchante.
Un jour Petit Chaperon Rouge est allée visiter sa grand-mère et elle a trouvé un petit cochon qui s'ètait perdu et il ne pouvait pas trouver ses frères.
Alors un loup a apparu et il portait une pomme empoisonnée. Il la lui donné  au petit cochon. Il l'a mordue et il est tombé par terre. Pues la grand-mère et le bûcheron a pris le cochon chez lui,  Il l'a mis sur un lit  La grand-mère l’a embrassè et... le petit cochon s'est levé très content en chantant.  
Juan Ramírez (4º ESO A)

	Un jour, Cendrillon se rendait en carrosse pour rendre visite à son ami David le gnome. Quand il était dans la fôret, Blancheneige a apparu sur son tapis volant, fuyant la sorcière qui la poursuivait sur son balai volant. Blancheneige chevauchait sur le char de Cendrillon, mais la sorcière a jeté un sort et a transformé la carrosse en une citrouille. Les deux ont fui quand le loup qui voulait les manger, a apparu. Cendrillon a trouvé une lanterne magique, l'a frottée et un bûcheron est sorti, qui a tué le loup en lui coupant la tête avec son hache. 
Puis, les sept nains ont apparu avec une baguette magique, qu'ils ont utilisé avec le bûcheron pour le transformer en prince. Il a épousé Cendrillon et Blancheneige est denue la fée marraine du couple. Ils étaient tous heureux et ils sont allés vivre dans le château du roi.
María Granado (4º ESO A)

Le père de Cendrillon voulait épouser une femme avec deux filles. Il est mort, plein d´envie pour sa douceur et sa beauté, ils ont traité Cendrillon avec un grand mépris.
Plus tard, le prince avait organisé une danse pour chercher une épouse, mais en dépit d’être sa plus grande illusion, la Bellerine a refusé d´assister à Cendrillon.
Tout en pleurant sa fée a apparu, qui l´avait transformé en princesse pour aller à la danse elle a averti que le sort serait annulé à minuit. Cendrillon est tombé amoureuse et a dansé avec le prince, mais avait perdu une chaussure au talon. Len prince le trouve et avec l´envie de la belle-mère, il a épousé le prince.
Mariano Ortiz-Repiso (4º ESO A)





